¥ =
nalaia X% oulaill S aliwl wlls)
walall @il 4 eia -‘ }.‘

onladdl OLS aliw! oLl
oaSall Jx| alluall J> dlas

5 4+ 4(0.75) +7 = 11.5 1e5 olo ,liie
11.5+1.3=12.8 Lf_a.a o8 \_5.1.“ ,._LQJH ;ﬁ‘jw‘:}:d[{= S’H:J_;dlngélf i
lZB]DJ..mCaJS.u.f o o ’
,Jmt.w)mom,grxsuuw s 15 Caid ;wﬁgu;md,guw sla & sl cmuLb}n (1]
(;LabcaJISbL.uJ‘.S ~L.J)13L@M\_5matwl.~u LJ?}L.}D—‘}H

éﬁh;@rﬂdaéu,;ﬁxsfzwﬁlm_ﬂda@’}L—JV@;;,.\}Q!;JEJ;;;M\J}T;-Lfruuljj o
e S48 830 2l S 348 2B T3V el B L L B ‘1U1rpuiﬁu3wmfgujuuu

21 + 7 + 14 =42 .59 euﬁ' e aelbs Q
4..\.1J1_L.c }:,xm_ﬂ ._JISL..,.-S
42 +43 = 8540 b ol 5 Shsas s s

Lo 58541l .L\.a\_}.su;. b ol Ssue (03]
,,o }abcwmdmc@a LO)LD-JILIAJJ)J\J‘_'JJLJLQﬂ ,,o;d...arl..a.ﬂ-‘—qjl...a.&- ..L‘b-j.v Jb)l e
'La.LJ-‘—a._ )L..a.)c! 113¢JLJ1 ,.‘.{-‘-}.‘.‘.1-311‘_;3:.~'Lq32—h;pu1t}~wy‘h5!}£)b.)l6:_}3}“&}«.&}1 °d.33)...a./a
16+2i+2_58 o ) 1) il SRS »uséu1cudxm lus 18.9 L Jm 5 Sllias 2
113 JD Lz S£o8 uuwm;t 18.9-5.8= 13.1:dlaxdl 308 __.ux.l.w.l
x’ 15 3 LaS b s Ul e L,)aélwvjm ALjide @

> lgio 1/2



o :
L olaill OUS alial L]
TR onladl ¢

(lays) s 5l 52201
? 0.75 oyl 555
2 6.25 Si
6 0.7 AT

20-0.3 = 19.7 Lnar b 2| i 06 (0.7) + 2 (6.25) = 16.7 i JU1 LI ol
Le_';’ s ’HA..J}H ﬂ1~‘313..1_9\_......:-! bdgowabbtl)bbzocwnwwb

Bl 1’42,4 I Gyl sae (03 3 = 0.75 = 4 iy nda)at,x.m? 16.7,= 3% G el

J‘djfu;34e“.coﬁ_ﬁlul)w1yfm,Jmsz@.,._1)L*J1L}M.JL}>=0_;£L@ U|JLLLU (5 ]
Al i Lzt daks 5 prall il L.,J\Ja;.u;.chsun)us L.Jffm.c.uhg el 5l
6(5 l)_33 Sl w1wwwwg1owuun Jedi3e Lo U5 59.25

Sl 75 pindll I'L,mm.vu 26.25 + 3.75 = 7 i aal ol )LJ15ue ¢ 59.25 - 33 = 26.25: 2] 'L.JLMN-

;A..Sm}{.uq) Lsk_..sg.uwgm._afjudl;uﬁm r -"LLSSS_A;&)@C; CLLIS.Q (6
KSRy n_;h_M}LL.sr.gg CLs 17 ,=N1 G 11jw}.¢w5m 31 e

k__a'SSJ,.J_,aI;L_.Wﬁ\,J,c._)M Iy 1 #LUL_H_A, LL_W\HCJ}MLS 8, 11,14 , 17

. 31;)@&.4@ 5715k 81. 254uwcwmu1m~mub 1)L¢a40_,_L.1.a-t“.J'ULCJJ_]' (7]

| s 113.55L5w ¢ 5L L}.J.Mu@démemﬂbl 1@;1132 é}.s.ubl.,-
‘l;';,_:>72.25ét._,-h;uL:u(_,,w,'.32.25+40 72.25 {345 ,5Lc113.5-81.25= 32.25@wqt‘,;-t

> lgio 2/2



